



Municipalidad de Goicoechea

Cédula jurídica: 3-014042051-23

Fecha: 19-09-2024 Teléfono: 2527-6620.

Correo: secretariamunicipal @munigocoechea.go.cr

MUNICIPALIDAD DE GOICOECHEA CONCEJO MUNICIPAL SETIEMBRE SESION EXTRAORDINARIA Nº 21-2024 JUEVES 19 DE SETIEMBRE DE 2024 ORDEN DEL DIA

ATENCIÓN DISTRITO DE GUADALUPE

- 1. ORACIÓN
- 2. ENTRADA PABELLÓN Y ESCUDO MUNICIPAL
- 3. ENTONACIÓN HIMNO NACIONAL Y HIMNO DEL CANTÓN
- 4. ACTO CULTURAL
- PALABRAS DEL CONCEJO DE DISTRITO DE GUADALUPE HASTA POR
 MINUTOS (RENDICIÓN DE CUENTAS)
- 6. PARTICIPACIÓN DE LOS VECINOS DEL DISTRITO DE GUADALUPE HASTA POR 60 MINUTOS
- 7. RESPUESTAS A LAS SOLICITUDES PRESENTADAS POR LOS VECINOS 10 MINUTOS
- 8. PALABRAS DE LOS JEFES DE FRACCIÓN HASTA POR 3 MINUTOS
- 9. PALABRAS DE LA ALCALDÍA MUNICIPAL HASTA POR 5 MINUTOS
- 10. PALABRAS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL HASTA POR 3 MINUTOS

Gloriana Carmona Seravalli Presidenta del Concejo Municipal Licda. Guisel Chacón Madrigal Secretaría Municipal